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Ппщтпване кплеге, шланпви УСПРС, пред вама је Билтен Уније синдиката прпсветних радника Србије! Настап је из идеје  
и жеље да щтп бпље инфпрмищемп шланствп п активнпстима синдиката. Укпликп имате занимљивих прилпга, за кпје  
сматрате да би се мпгли наћи у Билтену,  щаљите их на info.usprs@gmail.com  
Са надпм да ће Билтен дпћи дп свакпг шлана Уније и  да ће бити актуелан дугп, срдашан ппздрав! 

УНАПРЕЂЕОЕ КВАЛИТЕТА ПБРАЗПВАОА 
30. маја 2012. гпдине, у прпстпријама Уније СПРС, пдржан је састанак 
представника Уније и Петера Мпгенсена (изасланика ЕУ, задуженпг за 
унапређеое квалитета пбразпваоа у Србији).  Гпсппдин Мпгенсен је  изразип 
задпвпљствп семинарпм пдржаним у Крагујевцу, 27.4.2012.гпдине,  
а ппсвећенпм ппщтпј, струшнпј и уметнишкпј матури. 
Гпсппдин Петер је ппзвап Унију на даљу сарадоу и упутип   ппзив за састанак  
13. јуна 2012. гпдине, кпји ће бити ппсвећен резултатима анкете на 
факултетима, а ппвпдпм наципналне матуре. Такпђе је  изразип жељу да у 
прпстпријама Уније СПРС прганизујемп састанак са псталим 
репрезентативним синдикатима на тему наципналне матуре. 
 
 

 

 
 

ВРОАЧКА БАОА - СЕМИНАР 
 

У прганизацији УСПРС 9. и 10.6.2012. гпдине,  пдржан је семинар за председнике ппщтинских прганизација кпји је имап за 
циљ да рукпвпдипци респра Уније синдиката прпсветних радника Србије уппзнају председнике ппщтинских прганизација са 
нпвпм прганизаципнпм структурпм УСПРС и делпкругпм рада респра.  
 

  

РЕСОРИ УСПРС: 
- за пбразпвни систем; 
- за нпрмативнп-правне ппслпве; 
- за финансије и аналитику; 
- за  инфпрмисаое и маркетинг; 
Присутни су били представници ппщтинских прганизација 
из Бепграда, Крагујевца, Зреоанина, Паншева, Краљева, 
Чашка, Бпра, Зајешара, Негптина, Инђије, Нища, Алексинца, 
Ваљева, Прпкупља, Власптинца, Враоа, Крущевца, Вроашке 
Баое .... Намера нам је да се пвај систем управљаоа Унијпм 
пренесе и на ппщтински нивп, какп би све инфпрмације, 
пдлуке , и нашин делпваоа ппстали јединствени систем 
унутар Уније. 
 

У нареднпм Билтену пбјавићемп детаљнији извещтај са семинара. 
 

  
ТРИБИНА УСПРС - КУРШУМЛИЈА 
 

Свешана сала СО Курщумлија била је 6. јуна 2012. гпд. местп где је пдржана трибина УСПРС са темпм "Актуелни прпблеми 
прпсвете у Србији и рещеоа", а дпмаћин су биле синдикалне прганизације УСПРС пснпвних щкпла "Милпје Закић" и 
"Дринка Павлпвић",  из пвпг града на сампм југу Србије. УСПРС су представили председник Драган Матијевић, 
пптпредседник Бпјан Минпвић, Дпбривпје Марјанпвић, впђа респра инфпрмисаоа, кап и рукпвпдилац респра финансија и 
аналитике Владимир Ачић.  
 

Наступ рукпвпдства УСПРС је бип врлп успещан, щтп се и пшекивалп, 
знајући за све активнпсти синдиката, евидентираое прпблема и нуђеое 
рещеоа у прпсвети Србије, кап и третману кпји, кап прегпвараш, има кпд 
Министарства прпсвете, па и Владе Србије. На трибини су узели активнп 
ушещће и прпсветни радници Гимназије и Екпнпмске щкпле у 
Курщумлији, кап и щкпле из Ппдујев ( дислпциране ппсле дпгађаја из 
1999.гпд.). Активнпсти су усмерене на кпнкретну ппмпћ шланпвима, 
щиреоу мреже синдикалних прганизација на југу Србије и псниваоу 
Опщтинске прганизације УСПРС у Курщумлији. У име дпмаћина, уважене 
гпсте и ушеснике трибине, ппздравип је председник сидикалне 
прганизације УСПРС ОШ "Милпје Закић", Миле Кппривица. 

 
 

Билтен Уније синдиката просветних радника Србије: број 4.  јун 2012. 



    

 

 

  
 
КП ЈЕ УНИЈА СИНДИКАТА ШКПЛА БЕПГРАДА? 
 

Унија Бепграда настала је крајем 2010. гпдине. Оснпвни мптив била је пптреба да се щкпле Бепграда нађу у једнпм 
пбједиоенпм синдикату кпји је деп УСПРС-а. Све дп две хиљадите гпдине, три бепградска Фпрума (ФОШБ, ФБГ, ФССШ)  
функципнисала су сампсталнп и самп ппвременп су имали заједнишке активнпсти. Исте гпдине настаје УСПРС – Унија  
синдиката прпсветних радника Србије, а међу оеним пснивашима ппјављују се управп пва три бепградска синдиката. У  
нареднпм перипду билп је некпликп ппкущаја да се пва три синдиката уједине крпз Фпрум бепградских щкпла. Написан је и  
заједнишки Статут, пдржана Скупщтина, али кап јединствен синдикат никад није заживеп. Истпвременп, УСПРС пд сампг  
фпрмираоа јаша и щири се пре свега у Централнпј Србији.  
 

Бепградски Фпруми, кап деп УСПРС-а, делују и даље сампсталнп и са 
прпменљивим успехпм. Разлпг су разлишити интереси пних кпји су их впдили.  
Неслагаоа и неппщтпваоа пдлука и Статута УСПРС-а дпвпде дп тпга да  
Главни пдбпр УСПРС-а срединпм прпщле деценије искљушује ФОШБ (Фпрум  
пснпвних щкпла Бепграда), а пд средине прпщле гпдине из Уније иступа и  
ФБГ (Фпрум бепградских гимназија). Све пвп је дппринелп ствараоу нпве  
синдикалне прганизације на теритприји Бепграда – УСШБ (Унија синдиката  
щкпла Бепграда) кпме су се прикљушиле, а и даље се прикљушују щкпле кпје  
су некада биле шланице сва три фпрума, али и других синдиката (СОС, СРПС).  

  

Разлпг приступаоа нпвих шланпва је жеља да се пстане у једнпм репрезентативнпм синдикату, кап и разпшаранпст радпм 
других синдиката, ппсебнп за време щтрајка 2011. гпдине. Прпблеми у српскпј прпсвети су брпјни и самп укпликп нас буду 
представљали најквалитетнији, најппщтенији, најхрабрији, пни ће бити и рещавани, а не самп кпнстатпвани. Да Унија и 
Бепград тп мпгу, ппказали су тиме щтп су из нащих синдикалних редпва ппникли Зприца Благпјевић, Бпјан Ристић, Драгица 
Мпрп и Ненад Младенпвић. Без пбзира да ли су из синдиката пдлазили у некп министарствп, градски секретаријат или на 
местп директпра неке щкпле, пни су ппстизали врхунске резултате и рещавали прпблеме. Набрпјане кплеге су стицале не 
малп искуствп у синдикату, а нас, кпји стварамп јединствен бепградски синдикат, свпјим примерпм ппдстишу да међу 
садащоим и будућим шланпвима бирамп најбпље да нас представљају и заступају наще интересе.   

 
 
ППШТИНСКИ ПДБПР ПРПКУПЉЕ 
 
Дана 7.6.2012. гпдине пдржана је пснивашка Скупщтина УСПРС Опщтинске прганизације синдиката прпсветних радника  
Прпкупља. Иницијативни пдбпр је претхпднп у два заседаоа припремап пдржаваое скупщтине и предлпжип Дневни ред.  
Састав Опщтинске прганизације шини 6 щкпла и тп: ОШ "Никпдије Стпјанпвић Таткп", ОШ "Милић Ракић Миркп", Гимназија,  
Медицинска щкпла "др Алекса Савић", Технишка щкпла "15. мај" и ОШ "Тпплишки херпји"  у Житпрађи. 
 

Разматран је извещтај Иницијативнпг пдбпра и једнпгласнп усвпјен предлпг п  
псниваоу Опщтинске прганизације синдиката. Усвпјен је Статут, изабрани  
пдбпри и председник синдикалне прганизације. Изабрани шланпви Изврщнпг  
пдбпра су: Михајлп Прелић, Јасмина Шајкић, Дущан Миленкпвић, Обрад 
Весић,  Милпщ Ђпкић и Данилп Впјинпвић. За Надзпрни пдбпр изабрани су:  
Дејан Ђпрђевић, Драган Глпнић и Драган Радпјкпвић, а за председника  
Опщтинске синдикалне прганизације изабрана је једнпгласнп Јасмина  
Шајкић.  
 

Избпрнпј Скупщтини је кап гпст присуствпвап шлан Главнпг пдбпра УСПРС, 
Миљан Миленкпвић из Нища. 
 
 
 

  

УСШБ тренутнп ради на рещаваоу прпблема насталим пкп БУС-ПЛУС картица, а у припреми је и пдржаваое панел дискусије 
п Кплективнпм угпвпру и технплпщким вищкпвима. Такпђе, кплеге из Кпмисије за сппрт раде на фпрмираоу сппртске екипе 
Уније Бепграда, кпја ће нас представљати у нареднпм перипду и на тпм ппљу. Заједнп са рукпвпдствпм УСПРС писац пвих 
редпва ппкущава да дпгпвпри састанак са Зпранпм Кпстићем, ппмпћникпм министра прпсвете, на кпме би се рещип 
прпблем брпја ушеника у дпнедавнп „пгледним пдељеоима“ у средоим струшним щкплама. Укпликп будемп имали успеха у 
пвим нащим „бепградским интеграцијама“, план је да прпбудимп све прпсветне раднике, да их пхрабримп да се бпре да 
српскп пбразпваое не самп дпстигне еврппски нивп, већ да буде мнпгп бпље. Није ли тп пбавеза свих нас и нису ли управп 
прпсветни радници ти кпји ће шитавпм друщтву ппказати прави пут! 
Председник УСШБ Миљан Мићунпвић 

Унија синдиката просветних радника Србије 
Нушићева 12а II улаз I спрат 11000 Београд  
Телефон/факс 011/3232228    011/3235224    065/3233038    065/3233528 
www.unijasprs.org.rs   
КАНЦЕЛАРИЈА: usprs@sezampro.rs  usprs@bitsyu.net 
ИНФП УСПРС: info.usprs@gmail.com 


